

Jelöltek – MPTT tisztújító közgyűlés (2024. december 13.)

Elnök jelölt:

Boda Zsolt



A Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett közgazdász diplomát, majd politikatudományi PhD-t. Az MTA doktora. Az ELTE ÁJK egyetemi tanára, a HUN-REN Társadalomtudományi Kutatóközpontjának kutatóprofesszora és 2019 óta főigazgatója.

Többször dolgozott vendégkutatóként, vendégoktatóként külföldön, így az Észak-Karolinai Egyetemen, a Versailles-i Egyetemen; a SciencesPo-n és a párizsi Humán Tudományok Házában. Rendszeres vendégoktatóként francia nyelven tartott kurzust Párizsban, a Sorbonne - Pierre és Marie Curie Egyetemen, valamint angol nyelven több európai egyetemen. Több nemzetközi kutatási projektben részt vett, konzorciumvezetője volt a DEMOS H2020-as konzorciális kutatásnak és jelenleg a MORES Horizon projektet vezeti.

Tudományos munkásságáért az MTA Főtitkári kutatói elismerésében és Magyar Politikatudományi Társaság Bibó István Emlékdíjában részesült. Kétszer nyerte el az MPTT Kolnai-díját az előző év legjobb politikatudományi publikációjáért. A francia állam az Akadémiai Pálma-díj Lovagi fokozatát adományozta neki a francia-magyar kulturális és tudományos kapcsolatok előmozdításáért.

2010 óta tagja a Magyar Politikatudományi Társaság elnökségének, és 2022 óta a Társaság elnöke; 2012 óta tagja az MTA Politikatudományi Bizottságnak.

Tudományos kutatásainak középpontjában a kormányzás, a governance és a közpolitika problémái állnak, a hazai közpolitikai kutatások (policy studies) fejlődéséhez elméleti és empirikus oldalról is hozzájárult.

Főtitkár jelölt:

Ványi Éva



Ványi Éva, történész-politológus, a politikatudomány doktora (2013). Tizenöt évig oktatott a Budapesti Corvinus Egyetem politikatudományi képzésein, alap, mesterszakokon, valamint a doktori képzésben egyaránt részt vett oktatóként. Jelenleg a Nemzeti Közzolgálati Egyetem egyetemi docense. Kutatásai során főként a magyar kormányzati elit összetételével, a kormányzati döntéshozatallal, a politika és a közigazgatás kapcsolatával foglalkozik, valamint jelentek meg politikatörténeti és az állampolgári nevelés hazai helyzetével foglalkozó írásai is.

Elnökségi tag jelöltek:

Balogh László Levente



Dr. Balogh László Levente (1969) a Debreceni Egyetem Politikatudományi Tanszékének tanszékvezető egyetemi docense. 2015 óta a Magyar Politikatudományi Társaság elnökségének tagja. Fontosabb kutatási területei: 20. századi politikai filozófia, emlékezetpolitika, politika és vallás viszonya.

Bene Márton



Bene Márton, a HUN-REN TK Politikatudományi Intézetének kutatóprofesszora és az ELTE ÁJK Politikatudományi Intézetének egyetemi adjunktusa. Kutatási és oktatási tevékenysége a politikai kommunikáció területére fókuszál. A HUN-REN TK-ban a közösségi média és a politikai képviselő kapcsolatával foglalkozó, az MTA Lendület programja által támogatott kutatócsoportot vezet (PRiSMa),

valamint a "Hálózatok lokalitása" OTKA kutatási projektet irányítja. A Politikatudományi Szemle szerkesztője, illetve a Médiakutató folyóirat bírálóbizottságának tagja. Az MPTT elnökségének 2022 óta a tagja, ennek keretében a 2023-as ad-hoc Kolnai-díj bizottság vezetését is ellátta.

Benedek István



Benedek István (1987) szociológia, történelem és politikatudományi végzettséggel rendelkezik. A HUN-REN Társadalomtudományi Kutatóközpont Politikatudományi Intézetének tudományos munkatársa, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Politikatudományi Intézetének adjunktusa. 2023-ban szerzett PhD-fokozatot politikatudományból az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. Disszertációjában (*A populista választási autokrácia elmélete és gyakorlata: Magyarország kelet-közép-európai perspektívában*) a kortárs magyar politikai rendszert elemezte. Főbb kutatási területei közé tartozik a demokrácia- és politikaelmélet, a demokratizálódás, az autokratizáció, a populizmuskutatás, a politikai polarizáció, az euroszkepticizmus és a komparatív politikatudomány. Jelentősebb művei többek között a *Comparative European Politics*, a *Politics in Central Europe*, a *Partecipazione e Conflitto* és a *Politikatudományi Szemle* folyóiratokban, valamint a *Routledge* kiadásában megjelent tanulmánykötetekben találhatók. 2018 óta a Magyar Politikatudományi Társaság tagja.

Bíró-Nagy András



Dr. Bíró-Nagy András, politikatudós, nemzetközi kapcsolatok szakértő. A HUN-REN Társadalomtudományi Kutatóközpont Politikatudományi Intézetének tudományos főmunkatársa, 2022 óta a Kormányzás és Közpolitika Osztály vezetője, 2015 óta a Magyar Politikatudományi Társaság elnökségi tagja, 2021 óta az MTA IX. Osztály Politikatudományi Bizottság tagja. A Policy Solutions politikai elemző intézet igazgatója. 2013-2014-ben az Európai Bizottságban dolgozott Andor László uniós biztos politikai tanácsadójaként. 2018–2021 között az MTA Bolyai ösztöndíjasa, 2020 óta két Magyarország európai integrációjáról szóló NKFIH kutatási projekt

vezetője. A Budapesti Corvinus Egyetemen szerzett politikatudományi doktori fokozatot, korábban a London School of Economics Public Policy and Administration szakán végzett. Főbb szakterületei az európai integráció, a magyar társadalom értékrendje, a radikális jobboldali pártok és a kortárs szociáldemokrácia. "The Social Democratic Parties in the Visegrád Countries" című (Ania Skrzypekkel közösen szerkesztett) könyve a Palgrave Macmillan kiadónál jelent meg 2023-ban.

Glied Viktor



Glied Viktor, PhD, a Pécsi Tudományegyetem oktatója (habilitált egyetemi docens), történész-politológus. 2011 óta oktat és kutat a PTE-n, kurzusait magyar és angol nyelven tartja.

Eddig több mint 120 szakdolgozati témavezetettje szerzett diplomát BA és MA szinten egyaránt, két védett, egykori doktorandusza van és jelenleg 5 doktorandusz hallgató témavezetését látja el. Doktori eljárások állandó résztvevője a PTE, ELTE és NKE intézményekben.

Hat könyve és 14 szerkesztett könyve (társszerzőkkel és szerkesztőkkel) jelent meg eddig magyar és angol nyelven. Rendszeresen publikál idegen nyelven, kilenc tanulmánya jelent meg Q-s minősítésű folyóiratban.

Magyar és nemzetközi kutatások résztvevője, koordinátora, V4 Joint Master program oktatója. A PTE Interdiszciplináris Doktori Iskola törzstagja.

2020 óta a PTE Fenntartható Fejlődésért Szakkollégium vezető tanára, a PTE Zöld Egyetem program koordinátora, a PTE Fenntartható Fejlődés Bizottság tagja.

Kutatási területei alapvetően politikatudományi/politikatörténeti/szociológiai jellegűek, kiemelten foglalkozik a fenntartható fejlődés és környezeti konfliktusok, a migráció, valamint a civil szervezetek kérdésköreivel.

Illés Gábor



Illés Gábor vagyok, főállásban az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar adjunktusa, mellékállásban a Magyar Kutatási Hálózat (HUN-REN) Társadalomtudományi Kutatóközpont tudományos munkatársa. Általános érdeklődési köröm a politikaelmélet, szűkebb kutatási területeim a politikai képviselet és a demokráciaelmélet. Részt veszek a "Demokrácia az identitáspolitika korában: egy realista demokráciaelmélet" című NKFI-kutatásban, illetve tagja vagyok a "PRiSMa - Political Representation in the Age of Social Media" nevű Lendület-kutatócsoportnak. Az elmúlt három évben elnökségi tagként igyekeztem segíteni a Magyar Politikatudományi Társaság munkáját.

Koller Boglárka



Koller Boglárka egyetemi tanár, Jean Monnet professzor, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar, Európa-tanulmányok Tanszék vezetője, a Jean Monnet Kiválósági Központ vezetője. 1998-ban a Corvinus Egyetemen diplomázott; majd a Közép-európai Egyetemen (CEU) MA in Nationalism, valamint a London School of Economics-on MSc in European Studies mesterfokozatokat szerzett. Az LSE-n Chevening ösztöndíjasként tanult. Szintén ösztöndíjasként, további tanulmányokat folytatott a bécsi Wirtschaftsuniversität-en, a párizsi Institut d'Etudes Politiques de Paris (Sciences Po), valamint az amerikai Kutztown University of Pennsylvania egyetemeken. PhD-fokozatát a Corvinus Egyetemen szerezte nemzetközi kapcsolatokból 2004-ben. 2016-ban habilitált, 2020-tól egyetemi tanár.

Kutatási és publikációs tevékenységét az Európa-tanulmányok területen fejti ki. Az európai egység gondolat; az integráció története és elméletei; az EU politikai rendszere és szakpolitikái; identitáselméletek; nemzeti, szupra- és szubnacionális identitások összefüggéseinek vizsgálata; a differenciált integráció politikatudományi értelmezése; a többszintű kormányzás; az európaizáció és a tagsági tapasztalatok vizsgálata a kelet-közép-európai tagállamokban; valamint az eurozóna politikai gazdaságtani elemzése is a kutatási területei közé tartozik.

Számos európai integrációs témájú publikáció szerzője, nyertes kutatási és innovációs projekt szakmai vezetője. Több mint huszonöt éves oktatási tapasztalattal rendelkezik az Európa-tanulmányok területén, a felsőoktatás valamennyi szintjén Magyarországon és világszerte. Tanított Németországban, Hollandiában, az Egyesült Királyságban, Franciaországban, Csehországban, Lengyelországban, Olaszországban, Törökországban és Vietnámban is. 2016 és 2019 között az NKE Nemzetközi és Európai Tanulmányok Kar dékánja, 2019-től 2024. januárig az egyetem nemzetközi rektorhelyettese. Jelenleg az NKE Közigazgatástudományi Doktori Iskolájában kutatásiterület-vezető, tisztag és témakiíró, az ELTE ÁJK Politikatudományi Doktori Iskolában témakiíró és oktató. A Nemzetközi és Európai Szakkollégium vezető mentora, a nemzetközi tanulmányok magyar és angol nyelvű mesterszakok szakfelelőse. Tagja a Magyar Tudományos Akadémia, IX. Osztály, Politikatudományi Bizottságának, a Magyar Politikatudományi Társaságnak, a Magyar ENSZ Társaság elnökségének, a University Association for Contemporary European Studies-nak (UACES). 2017-19 között a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Hivatal, Állam- és Jogtudomány, Politikatudomány (ÁJP) szakzsűrijének (OTKA zsűri) elnöke, 2019-23 között a Magyar Akkreditációs Bizottság (MAB), Társadalomtudományi Szakbizottságának tagja. Jelenleg az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK), Társadalomtudományi Szakbizottság elnökhelyettese.

Az *Európai Tükör* tudományos folyóirat Szerkesztőbizottságának elnöke. A *Journal of Comparative Politics*, a *Polish Political Science Yearbook* és a *Pólusok* szerkesztőbizottsági tagja. 2018 és 2024 között a Central European Political Science Association (CEPSA) alelnöke, 2024-től az elnöke.

Metz Rudolf



Dr. Metz Rudolf vezetéskutató, politológus és közgazdász, aki kiemelkedő kutatói és oktatói tapasztalattal rendelkezik a politikai vezetés, politikai pártok és mozgalmak területén. Tudományos főmunkatársként dolgozik a HUN-REN Társadalomtudományi Kutatóközpont Politikatudományi Intézetében, valamint docensként a Budapesti Corvinus Egyetem Politikatudományi Intézetében. 2023 óta az *International Journal of Public Leadership* (Emerald) és a *Leadership* (Sage) szerkesztőbizottságának tagja. Emellett a PUPOL - Academic Network for Public and

Political Leadership, valamint az European Consortium for Political Research Elites and Political Leadership Standing Group vezetőségi tagja.

Soós Eszter Petronella

Soós Eszter Petronella politológus, francia nyelv és irodalom szakos bölcész. Egyetemi tanulmányai alatt eltöltött egy évet a párizsi Sciences Po-n, az Eötvös Collegium tagja volt, illetve nemzetközi kapcsolatokat hallgatott a Mathias Corvinus Collegiumban. 2019-ben szerzett doktori fokozatot (PhD) az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának Politikatudományi Doktori Iskolájában. A www.franciapolitika.com és a www.franciacsok.hu szerkesztője. A Milton Friedman Egyetemen adjunktusa, az ELTE ÁJK megbízott oktatója.

Szabó Andrea



Szabó Andrea, hab. doktor. Szociológus, politikatudós a Magyar Politikatudományi Társaság ex-főtitkára, a Politikatudományi Szemle volt főszerkesztője és szerkesztője. A HUN-REN Társadalomtudományi Kutatóközpont Politikatudományi Intézet tudományos főmunkatársa, igazgatója, az ELTE ÁJK Politikatudományi Intézet habilitált egyetemi docense.

Fő kutatási területe: politikai magatartás, politikai érdeklődés és részvétel, különös tekintettel a fiatalokra.

Szabó-Palócz Orsolya



Szabó Palócz Orsolya a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Politológia Tanszékének tanársegéde, ahol emellett tudományos diákköri koordinátorként is tevékenykedik. Jelenleg kutatócsoportvezető-helyettesi teendőket is ellát az SZTE Interdiszciplináris Kutatásfejlesztési és Innovációs Kiválósági Központ Humán és Társadalomtudományi Klaszter IKT és Társadalmi Kihívások Kompetenciaközpontjának a

Digitális Nyilvánosság Jogi, Politikai Aspektusai kutatócsoportjában. Doktori tanulmányait a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Politológia Tanszékén végezte, ahol

2022-ben abszolválta, 2024-ben pedig sikeres műhelyvitán mutatta be doktori értekezését tartott, amely a politikai ellenségképzés jelenségét vizsgálja.

Akadémiai pályafutása során alap- és mesterképzését a politikatudomány területén végezte: a Szegedi Tudományegyetemen (BA, Politológia, 2013–2016), majd az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (MA, Politikatudomány, választási tanulmányok szakirány, 2016–2018). Oktatási tevékenysége széles spektrumot ölel fel, az olyan alapozótárgyak, mint például az *Államelmélet* és a *Politológia*, többek között tárgyai közé tartozik az a *Politikai pszichológia*, a *Civil társadalom és mozgalmak*, valamint saját kutatási témájához kapcsolódóan, *A politikai ellenségképzés politikai sajátosságai* című kurzus, amelyet angol nyelven is oktat.

Szabó Palócz számos hazai és nemzetközi kutatási projektben vett részt, többek között az Európai Unió által támogatott *Platform Europe* és Jean Monnet Network kutatási programokban. Munkássága során aktívan részt vesz tudományos rendezvények szervezésében, társszervezője volt több országos és nemzetközi konferenciának, ideértve a Magyar Politikatudományi Társaság XXVIII. Vándorgyűlését is. Szakmai-közéleti tevékenységét a Magyar Politikatudományi Társaság és az MTA SZAB Politikatudományi Munkabizottság tagjaként végzi. Legújabb tanulmányai a digitális nyilvánosságban zajló politikai ellenségképzés jelenségeit elemzik; munkássága során kiemelt figyelmet fordít a politikai diskurzusok és ellenségképző retorikák vizsgálatára, különös tekintettel a válságkommunikáció és a digitális tér hatásaira.